
Ledenpanel Voorcongres Noord-Holland September 2017
Status: Afgesloten
Begindatum: 18-09-2017
Einddatum: 22-09-2017
Live: 5 dagen
Vragen: 17
Talen: nl
Panelgrootte: 7.881
Bounced: 99 (1,3%)
Geweigerd: 19 (0,2%)
Gedeeltelijk geantwoord: 24 (7,4%)
Afgedankt: 0 (0%)
Einde bereikt: 301 (92,6%)
Totaal beantwoord: 325 (4,1%)

Nederlaag PvdA bij de Tweede Kamerverkiezingen

1. In hoeverre ben je het eens met de volgende stelling:
“Sinds de grote nederlaag van de PvdA afgelopen maart bij de Tweede Kamerverkiezingen is onze partij er niet in
geslaagd de eigen situatie eerlijk onder ogen te komen.”

15% - Helemaal mee eens

37% - Mee eens

19% - Neutraal

19% - Mee oneens

3% - Helemaal mee oneens

7% - Geen mening

14.9%
7.4%

19.2%

18.9%

36.8%

Rapport "Op de toekomst"
Paul Depla heeft op verzoek van het partijbestuur een analyse gemaakt over de situatie van de PvdA na de verkiezingsnederlaag van maart 2017, getiteld “Op de

toekomst”. Voor het maken van die analyse heeft hij met veel partijgenoten gesproken. De analyse vormde ook de basis van de bijeenkomst Club Rood afgelopen juni. 
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2. Heb jij (globaal) kennis genomen van het rapport “Op de toekomst” van Paul Depla?

30% - Ja

66% - Nee

4% - Weet ik niet meer
30.1%

65.5%

3. Vind je dat de analyse van Paul Depla de problematiek goed in kaart brengt en de juiste handreikingen geeft?

7% - Ja, helemaal

31% - Ja, maar niet helemaal

38% - Enigszins

10% - Nee, maar een klein beetje

10% - Nee, helemaal niet

4% - Geen mening

7.4%

30.9%

9.6%

9.6%

38.3%

Situatie van de partij

4. In hoeverre ben je het eens met de volgende stelling:
“Als er geen zaken binnen de partij gaan veranderen, is de PvdA in de huidige vorm ten dode opgeschreven.”

14% - Helemaal mee eens

45% - Mee eens

18% - Neutraal

19% - Mee oneens

2% - Helemaal mee oneens

2% - Geen mening

14.1%

19.2%

18.2%

44.7%

n=319

n=94

n=313
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Linkse samenwerking

5. In hoeverre ben je het eens met de volgende stelling:
“In de Tweede Kamer stevenen we af op een situatie waarbij zowel de PvdA, de SP als GroenLinks in de oppositie
zitten. De PvdA moet kiezen voor een linkse samenwerking, want de kracht van een links blok kan meer bereiken
dan drie relatief kleine partijen die elkaar bevechten.”

32% - Helemaal mee eens

48% - Mee eens

6% - Neutraal

11% - Mee oneens

2% - Helemaal mee oneens

1% - Geen mening

32.5%

10.8%

47.8%

De koers van de PvdA

6. In hoeverre ben je het eens met de volgende stelling:
“De PvdA is altijd een brede volkspartij geweest gericht op de haalbaarheid van een compromis, maar de huidige
verdeelde samenleving vraagt om een meer radicalere linkse koers.”

11% - Helemaal mee eens

35% - Mee eens

12% - Neutraal

32% - Mee oneens

8% - Helemaal mee oneens

1% - Geen mening

11.3%

35%

8.4%

32%

12.3%

De naam van de partij

n=314

n=309

Pagina 3 van 9



7. In hoeverre ben je het eens met de volgende stelling:
“Onze partij moet een andere naam krijgen om aan te geven dat sociaaldemocratie méér is dan
arbeidsvoorwaarden.”

6% - Helemaal mee eens

11% - Mee eens

15% - Neutraal

41% - Mee oneens

25% - Helemaal mee oneens

1% - Geen mening

10.9%

14.8%

25.4%

41.5%

De toekomst van de PvdA

8. In hoeverre ben je het eens met de volgende stelling:
“De toekomst van de PvdA moet liggen in het zijn van een beweging. Een beweging die zich organiseert rond de
inhoudelijke vraagstukken waar de PvdA zich op gaat richten.”

11% - Helemaal mee eens

44% - Mee eens

17% - Neutraal

17% - Mee oneens

5% - Helemaal mee oneens

6% - Geen mening

11%

16.8%

17.4%
43.5%

Inhoudelijke debatten

n=311

n=310
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9. In hoeverre ben je het eens met de volgende stelling:
“Inhoudelijke debatten binnen onze partij hebben een open karakter. Leden en niet leden kunnen deelnemen aan
de activiteiten.”

12% - Helemaal mee eens

44% - Mee eens

18% - Neutraal

18% - Mee oneens

4% - Helemaal mee oneens

5% - Geen mening

11.6%

17.7%

18.1%
43.9%

De organisatie van de partij

10. In hoeverre ben je het eens met de volgende stelling:
“De organisatie van onze partij moet radicaal anders. Er moet nu echt vorm en inhoud aan de ledendemocratie
gegeven worden, waarbij niet de besluitvorming van bovenaf (van het partijbestuur c.q.
fracties/volksvertegenwoordigers) centraal staat.”

13% - Helemaal mee eens

33% - Mee eens

25% - Neutraal

23% - Mee oneens

3% - Helemaal mee oneens

3% - Geen mening

12.9%

32.9%

22.9%

25.2%

Ideeënvorming vanuit de leden

n=310

n=310
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11. In hoeverre ben je het eens met de volgende stelling:
“De ideeënvorming vanuit de leden met moderne communicatiemiddelen (bottom-up) moet binnen onze partij
centraal staan.”

10% - Helemaal mee eens

43% - Mee eens

30% - Neutraal

14% - Mee oneens

2% - Helemaal mee oneens

2% - Geen mening

10%
14.2%

29.8% 42.7%

Ledendemocratie

12. In hoeverre ben je het eens met de volgende stelling:
“Het is nu meer dan ooit noodzaak dat onze partij pilots (experimenten) op het gebied van ledendemocratie gaat
uitvoeren, zoals het congres heeft gevraagd.”

15% - Helemaal mee eens

45% - Mee eens

22% - Neutraal

11% - Mee oneens

3% - Helemaal mee oneens

4% - Geen mening

14.6%
11%

21.8%

45.1%

Communicatie binnen de PvdA

n=309

n=308
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13. In hoeverre ben je het eens met de volgende stelling:
“Tot nu toe heeft de communicatie binnen de PvdA vooral het karakter gehad van zenden. De politici vertelden
vooral hun verhaal. Dat moet anders. In de communicatie moeten de leden centraal komen te staan: de ontvanger
met al zijn en haar emoties. Dat maakt die communicatie veel effectiever.”

8% - Helemaal mee eens

39% - Mee eens

25% - Neutraal

19% - Mee oneens

7% - Helemaal mee oneens

2% - Geen mening

8.5%

38.8%

6.8%

18.6%

25.1%

Ledendemocratie (vervolg)

14. In hoeverre ben je het eens met de volgende stelling:
“Om van Ledendemocratie een breed gedragen fenomeen binnen de partij te maken moeten de leden niet alleen
begrijpen wat Ledendemocratie is, maar moeten ze ook voelen wat Ledendemocratie is.”

11% - Helemaal mee eens

46% - Mee eens

19% - Neutraal

6% - Mee oneens

7% - Helemaal mee oneens

10% - Geen mening

10.7%10.1%

7.5%

6.2%

19.2% 46.3%

Ledendemocratie (vervolg)

n=307

n=307

Pagina 7 van 9



15. In hoeverre ben je het eens met de volgende stelling:
“Ledendemocratie maakt nog geen onderdeel uit van het vaste PvdA-DNA.”

8% - Helemaal mee eens

35% - Mee eens

30% - Neutraal

16% - Mee oneens

5% - Helemaal mee oneens

6% - Geen mening

7.9%

35.4%

16.4%

29.5%

Leden betrekken
Het bestuur van het gewest Noord-Holland vindt de betrokkenheid van leden belangrijk. Welke acties kan de PvdA Noord-Holland inzetten om de leden meer te betrekken

bij de vereniging?

Kies van de onderstaande acties de wat jou betreft 5 belangrijkste uit en geef hieraan een weging: 1 aan de belangrijkste actie, 2 aan de op één na belangrijkste,

enzovoorts, tot 1 punt voor het minst belangrijke van de vijf.

16.  Kies de belangrijkste 5 acties en geef ze een weging van 1 (meest belangrijk) tot 5 (minst belangrijk):

Je kunt selecteren door op de knop voor het onderwerp te klikken. Als de je de volgorde wilt aanpassen kun je
doen door de knoppen te deselecteren.
 

Antwoord Gewogen score %

Leden betrekken bij de thema’s van de politiek of de vereniging op basis

van hun interessegebieden.
  24%

Meer met themabijeenkomsten gaan werken.   19%

Het ledenpanel meer gebruiken in de discussie tijdens bijeenkomsten met

de leden.
  15%

Meer aandacht voor de diversiteit van de leden (bijvoorbeeld in de manier

van benadering en de manier waarop bijeenkomsten worden

vormgegeven).

  13%

Meer met werkgroepen aan de slag gaan.   12%

Meer regiobijeenkomsten.   9%

De informatievoorziening aan de leden meer afstemmen op de individuele

wensen.
  8%

Totaal aantal respondenten: 0% 20% 40% 60% 80%  

Tot slot

n=305
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Vraag overgeslagen: 0

17.  Als je een nadere toelichting wilt geven op je antwoorden, opmerkingen hebt over de stellingen/vragen of iets
anders wilt meegeven, dan kun je dat hieronder doen.
 

Respondenten 115   35%

0% 20% 40% 60% 80%  

partijleden PvdA
mensen gaan

ledendemocratie
alle

democratie

lid Links

aandacht

gaat geven

laten

weinig

willen

Beter

problemen

blijven doen

politiek

tijd

vraag

andere

arbeid beweging

goed

komt

nieuwe

nodig

vragen
Denk

lijkt

Wil
bedrijven

beetje

belangen

mens
top

zit

ís
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